
JAVNA RAZPRAVA O USTAVNIH DOPOLNILIH

Uresničevanje Titove pobude
V krajevnih skupnostih in v združenem delu občine
Centerpoteka te dni javna razprava o osnutku dopol-
nil k republiški in zvezni ustavi. Obenem razpravljajo
tudi o spremembah in dopolnitvah občinskega sta-
tuta in statuta mesta Ljubljane. Ob tej priložnosti se
pogovarjajo tudf o komunalnem sistemu v Ljubljani.

V javni razpravi naj bi kot
temeljno izhodišče upoštevali
Titovo pobudo o uresničeva-
nju kolektivnega dela in od-
govornosti. Preverili in oceni-
li najjai dosedanji razvoj in

uresničevanje ustave ter dru-
gih družbenih dokumentov, s
katerimi je opredeljen naš sa-
moupravni sistem.

Med javno razpravo teče be-
seda tudi o drugih aktualnih

vprašanjih naše družbe, zlasti
tistih, ki so povezana z uresni-
čevanjem ustavne koncepcije
našega političnega in družbe-
nega sistema. Med vprašanji,
ki jim kaže posvetiti posebno
pozornost, naj omenimo vlo-
go rn funkcijo občine in me-
sta, položaj mesta v regiji in
republiki, odgovornost občin
za delovanje mesta, usklaje-
vanje interesov in razvdjnih
programov, delovanje dele-
gatskega in skupščinskega si-
stema in delovanje samou-
pravnih organov. Med temi
vpraSanji velja nameniti po-
sebno pozomost komunalne-
mu sistemu v Ljubljani.

V- krajevnih skupnostih je
razprava poleg tega usmerje-
na tudi v oceno statutov, kar
naj vzpodbudi proces ustavne
preobrazbe krajevne skupno-
sti.

Nosilci in organizatorji jav-
ne razprave so krajevne kon-
ference SZDL in občinska
konference SZDL, v delovnih
organizacijah pa organizacije
zveze sindikatov in občinski
svet zveze sindikatov. Razpra-
va bo trajala do 10. februaija.
Po končani javni razpravi or-
ganizira občinska konferenca
SZDL sekcijo, v kateri naj bi
oblikovali skupna stališča,
predloge in ugotovitve. Sekci-
ja bo organizirana najkasneje
do 15. februarja, do 20. fe-
bruarja pa bosta predsedstvo
občinske konference SZDL
in predsedstvo občinskega
sindikalnega sveta skupaj
obravnavala poročilo in oce-
nila potek javne razprave.
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